
令和４年度 第１回 気田小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時 令和４年４月２８日（木） １３時５０分から１４時５０分まで 

２ 開催場所 気田小学校 会議室 

３ 出席委員 山﨑 陽康、井口 哲秀、栗島 栄市、森下 薫、福島 亜弥、清水 恭子、

岩本 祐美子 

４ 欠席委員 山下 太一郎 

５ オブザーバー 米倉 理恵（気田幼稚園長）、佐々木 徹（春野協働センター） 

６ 学 校 堀部 憲一（校長）、小澤 真喜子（教頭）、森下 裕子（CS ディレクター） 

７ 傍 聴 者 なし 

 

８ 協議事項 

（１）会長の選出及び副会長の指名について 

（２）学校運営の基本方針について 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

（４）本年度のコミュニティ・スクールの進め方について 

 

９ 会議録作成者 森下 裕子（CS ディレクター） 

 

1０ 会議記録 

  司会の 小澤 真喜子 から、委員総数８人のうち７人の出席があり、過半数に達し

ているため、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 司会から、会長の選出について意見を求めたところ、山崎委員から長に立候補す

る発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された山

崎委員から、井口委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

司会から議長の選出について委員に意見を求めたところ、森下委員から会長を

推挙する旨の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（２）学校運営の基本方針について 

議長の指示により、校長から別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明

があった 

栗島・・昨年度の協議会で前校長より説明を受けていたので、特に意見はない 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 
 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

教頭より、別紙のとおり学校教育目標の実現に向けて体験活動への材料用具を

充実させたいと説明があった 

 

協議の結果、全員が共通理解した。 



（４）本年度のコミュニティ・スクールの進め方について 

教頭より、別紙のおとり昨年度の活動報告があり、委員から以下の意見があっ

た。 

森下・・ウオークラリーは縦割り活動のため、低学年には長距離を歩くのが大変

そうであると感じている。場所の選定が難しい。 

協議の結果、昨年度の活動を基によりよい活動に向けて協力していくことで委

員全員が共通理解した。 

 

 その他連絡事項等 

司会から、今年度の会議の日程について報告があった。 

  第２回 令和４年 ７月 ６日（水）１５時１５分～ 

  第 3 回 令和４年１０月１３日（木）１５時２０分～ 

      ※皆さん同意のもと、１４日から１３日へ変更  

  第 4 回 令和５年 ２月２４日（金）１４時３０分～ 

 

 


